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Νέοι Εθνοφρουροί, 

               

         Σήμερα, ενώπιον των Ιερών μας Συμβόλων και της Πολιτικής, Θρησκευτικής 

και Στρατιωτικής Ηγεσίας, δώσατε τον νενομισμένο όρκο Πίστης, Υπακοής και 

Αφοσίωσης προς την Κυπριακή Δημοκρατία και τα ιδεώδη που οι Ένοπλες Δυνάμεις 

πρεσβεύουν.   

 

  Με την ένταξή σας στην Εθνική Φρουρά, αναλαμβάνετε την πιο σπουδαία και 

σοβαρή υποχρέωση έναντι της Κυπριακής Πολιτείας…   να υπερασπιστείτε με πίστη 

και αφοσίωση την ελευθερία και ανεξαρτησία της. Σήμερα παίρνετε τη σκυτάλη από 

τους πατέρες σας για να υπηρετήσετε την Κύπρο, ως πιστοί και φιλότιμοι στρατιώτες. 

Η Κυπριακή Δημοκρατία σας εμπιστεύεται τη στολή και το εθνόσημο και περιμένει να 

τιμήσετε τον όρκο σας, με προσήλωση και ευσυνειδησία.  

  

 Θα ακολουθήσει η εκπαίδευσή σας, ώστε να γίνετε σύγχρονοι μαχητές, γνώστες 

της ατομικής τακτικής, ενώ η εκπαίδευση στην ειδικότητά σας θα σας οδηγήσει σε 

περαιτέρω εξειδίκευση, προκειμένου να καταστείτε ικανοί χειριστές των μέσων που 

μας εμπιστεύεται η Πατρίδα, συμβάλλοντας στη βελτίωση της μαχητικής ικανότητας 

και της επιχειρησιακής ετοιμότητας της Εθνικής Φρουράς.  

 

Από σήμερα καλείστε να εκπληρώσετε με θάρρος, επιμονή και αυταπάρνηση 

τα καθήκοντα που θα σας ανατεθούν και να σφυρηλατήσετε το χαρακτήρα σας με τις 

στρατιωτικές αρετές της Φιλοπατρίας - Ανδρείας - Στρατιωτικού Πνεύματος -

Καρτερίας και Πειθαρχίας. Ειδικά η αρετή της πειθαρχίας είναι η βασική και 

πρωταρχική δύναμη, που διατηρεί σε συνοχή το Στρατό.  Όλες  οι  άλλες  αρετές, 

γίνονται  ανώφελες και άκαρπες χωρίς την υποταγή των ατομικών θελήσεων στις 

εντολές και οδηγίες, οι οποίες απορρέουν από τα καθήκοντα και την αποστολή, που 

μας έχει ανατεθεί. 
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Εθνοφρουροί της 2024 ΕΣΣΟ, 

 

        Εισέρχεστε σε ένα νέο και απαιτητικό περιβάλλον, το οποίο με τη σειρά του θα 

σας εισαγάγει σε ένα διαφορετικό τρόπο ζωής, με κανόνες και ηθικούς νόμους. Η 

ένταξή σας σε αυτό το περιβάλλον, απαιτεί γρήγορη προσαρμογή και απόλυτη 

υπακοή.  

 

 Σας διαβεβαιώ ότι, το προσωπικό των Μονάδων σας, είναι έτοιμο να 

συμπαρασταθεί στους όποιους προβληματισμούς και αγωνίες σας, αλλά και να 

παρέχει όλα εκείνα τα εφόδια και τις γνώσεις που θα σας καταστήσουν στον ελάχιστο 

δυνατό χρόνο, μέρος του συνόλου. Η στρατιωτική σας θητεία θα είναι μία ιδιαίτερα 

ξεχωριστή και χρήσιμη εμπειρία και θα σας προσδώσει πολύτιμες ικανότητες για τη 

μετέπειτα ζωή σας. 

 

          Είμαι βέβαιος ότι οι γονείς και οι συγγενείς σας, που είναι σήμερα εδώ μαζί 

μας, σας χαίρονται και σας καμαρώνουν. Τους διαβεβαιώνουμε ότι από σήμερα είστε 

μέρος και της δικής μας οικογένειας… της στρατιωτικής οικογένειας, που δέχεται 

διαχρονικά τα παιδιά της κυπριακής κοινωνίας και τα αξιοποιεί με αγάπη, δικαιοσύνη, 

σεβασμό και με γνώμονα το συνολικό καλό της Εθνικής Φρουράς, αλλά και της 

Πατρίδας.  

 

 Οι υπεύθυνοι της στρατιωτικής σας οικογένειας θα μεριμνούν αδιάκοπα για την 

επίλυση των προβλημάτων σας και την εκπαίδευσή σας. Απευθυνθείτε σε αυτούς 

μέσα από την σχέση της συναδελφικότητας και δώστε στους συγγενείς σας την 

ικανοποίηση της προόδου και της ωριμότητάς σας.  

 

Στρατιώτες, ναύτες και σμηνίτες, 

 

 Η Εθνική Φρουρά, η κατ’ εξοχήν συνιστώσα σκληρής Ισχύος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, εδώ και 60 χρόνια είναι προσηλωμένη στην Αποστολή της, να 

εξασφαλίζει την ανεξαρτησία και την εδαφική ακεραιότητα της Κύπρου. Η επί 50 έτη, 

ύπαρξη κατοχικού στρατού και η συνεχώς εξελισσόμενη τουρκική προκλητικότητα, 

με την οποία θίγονται ζωτικά μας συμφέροντα, επιβάλλει τη συνεχή εγρήγορση. Δεν 

επιτρέπεται κανένας εφησυχασμός. 

 

Ως Κύπριοι Έλληνες, φορώντας τη στρατιωτική στολή, έχετε την μεγάλη τιμή να 

αφιερώσετε τις δυνάμεις και τις ικανότητές σας, μαζί με όλο το υπόλοιπο «εν όπλοις» 

προσωπικό μας, στην εκπλήρωση της Ιερής Αποστολής που μας έχει ανατεθεί. Η 

Κύπρος μας δεν έχει να αντιτάξει Στρατιές. Έχει όμως τα παιδιά της. Λίγα και εκλεκτά. 

Η ασφάλεια της πατρίδας μας βρίσκεται στα χέρια ικανών και αποφασισμένων 

στρατιωτών.  
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Εύχομαι η Χάρις του Θεού να φωτίζει και να καθοδηγεί τα βήματά σας, να 

ενδυναμώνει την πίστη σας προς το καθήκον και να σας χαρίζει υγεία και ευτυχία στη 

ζωή σας. Με τις σκέψεις αυτές, σας καλωσορίζω στην Εθνική Φρουρά και σας καλώ 

να αναφωνήσετε: 

 

Ζήτω το Έθνος 

 

Ζήτω η Κύπρος 

 

Ζήτω η Εθνική Φρουρά 

 

 

Αντιστράτηγος Γεώργιος Τσιτσικώστας 

Α ρ χ η γ ό ς 

 

 

 

 


